



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Le Conseil d'Administration de Ciments du Maroc, réuni le 22 mars 2022 sous la présidence de Monsieur Mohamed CHAÏBI, a examiné l'activité de la société au terme de l'exercice 2021 et a arrêté les comptes y afférents.

CHIFFRES-CLÉS CONSOLIDÉS * (EN MMAD)

	31/12/2021	31/12/2020	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	4 128	3 688	+11,9 %
Excédent brut d'exploitation	1 833	1 752	+4,6 %
Résultat d'exploitation	1 620	1 349	+20 %
Résultat net	1 216	716	+69,8 %
Capacité d'autofinancement	1 423	1 358	+4,8 %

* Les comptes consolidés de Ciments du Maroc sont établis conformément aux normes marocaines.

Dans un contexte de marché du ciment en progression de +14,8 % (source Ministère de l'Habitat) par rapport à un exercice 2020 fortement impacté par la pandémie de la Covid-19, les volumes de ventes de toutes les activités de Ciments du Maroc ressortent en progression significative par rapport à l'année précédente. Ainsi, le chiffre d'affaires opérationnel s'établit à 4 128 MMAD, en hausse de +11,9 % par rapport à 2020.

L'Excédent Brut d'Exploitation (EBE), fortement impacté par la hausse importante des facteurs de coûts, et notamment celle du coke de pétrole, fondamental à la production de ciment, ressort en progression de +4,6 % par rapport à la même période de 2020. Afin de minimiser l'érosion des marges d'exploitation liée à la croissance du coût des combustibles fossiles et en phase avec son programme de réduction des émissions de dioxyde de carbone (CO₂), la société a poursuivi son programme d'augmentation de l'utilisation de combustibles alternatifs. Ainsi, la société a signé en juin 2021 une convention avec les autorités locales de la région d'Agadir, pour la création d'un centre de traitement des déchets qui seront valorisés dans son usine d'Ait Baha. Cette initiative complète l'ensemble des mesures mises en œuvre dans le cadre de notre engagement en matière de développement durable.

Le résultat net 2021, également impacté par une revalorisation des actifs financiers, ressort en hausse de + 69,8 % par rapport à la même période de 2020 et de +12,5 %, si nous nous comparons à 2019.

Retraite des éléments exceptionnels de 2020 (dépréciation d'actifs, contribution au fonds spécial Covid, ...) et de 2021, la progression du résultat net de la société ressortirait à + 222 MMAD (+23 %) en comparaison avec l'exercice précédent.

La capacité d'autofinancement ressort en hausse de +4,8 % pour s'établir à 1 423 MMAD.

Développement

Le Conseil constate avec satisfaction que la société poursuit l'exécution de son plan de développement et d'investissement stratégique avec la construction en cours de son centre de broyage à Nador. Celui-ci, qui sera opérationnel en juillet 2022, permettra d'étendre la présence nationale de la société à la région du Nord.

Dividendes

Le Conseil proposera à la prochaine Assemblée Générale la distribution d'un dividende de 95 dirhams par action au titre de l'exercice 2021.

Ce communiqué peut être consulté également sur le site web de Ciments du Maroc à l'adresse suivante : <http://cimentsdumaroc.com/fr/communiqué-post-conseil-dadministration-du-22-mars-2022>